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.ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da quadragésima terceira reunião extraordinária do
Colegiado do Curso de Graduação em Fisioterapia.
realizada no dia 08 de dezembro de 2016. às 16h00min.
na sala 1 04 do Campus Araranguá.

l
No día oito de dezembro do ano de dois mil e dezesseis. às dezesseis horas. na sala 104 do
Campus Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em
Fisioterapia. devidamente convocados: professor Alessandro Haupenthal. professor Alexandre
Maicio Marcolino. professora Danielle Soarem Rocha Vieira: prof'essora lane Franceschet de
Souza. professora lona .lance Ceola Schneider. prof'escora Janeisa Franck Virtuoso- professora
fx4irieli Denardi Limana. professora Poliana Penasso Bezerra discente Willian Sirva Cardoso sob
a Presidência do prof'essor Rafael Início Barbosa. Coordenador do Curso de Graduação em
Fisioterapia. que cujnprimentou a todos e havendo quórum. deu por aberta a reunião. O prof.
Ralhei Informou que a professora Daiana Cristine Biindchen justificou a ausência na retmião.
Após. apreselltou para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1 : Aprovação das alas da 42"
Reunião Extraordinária do Colegiado de Graduação do Curso de Fisioterapia e 45" Reunião
Ordinária do Colegiada de Graduação do Curso de Fisioterapia: Item 2: 11omologação do
resultado da eleição para os cargos de Coordenador e Subcoordenador do curso de Fisioterapia
da Unia:ersidade Federal de Santa Catarina UFSC -- Campus Araranguá. Relatora: Mirieli
Denardi LiJnana: Item 3: Matrícula de intercambistas para o curso de Fisioterapia: item 4:
Inlbrmes gerais. A pauta fbi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se a discutir o item l:
Aprovação das atas da 42' Reunião Extraordinária do Colegiado de Graduação do Curso
de Fisioterapia e 45' Reunião Ordinária do Colegiado de Graduação do Curso de
Fisioterapia. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Na sequência: item 2:
Homologação do resultado da eleição para os cargos de Coordenador e Subcoordenador do
curso de Fisioterapia da Universidade Federal de Santa Catarina -- UFSC -- Campus
Araranguá. Relatora: Mirieli Denardi Limana. Com a palavra a prosa. Mirieli leu a ata de
apuração o processo eleitoral em que a comissão eleitoral declara eleita a chapa composta pelos
professores Ratael Início Barbosa (coordenador) e Alexandre Márcio Marcolino
(subcoordenador) Colocado em 'ç'citação. Aprovado por unanimidade. Posterionnente. Item 3:
Matrícula de intercambistas para o curso de Fisioterapia. O prof. Rafae] relatou que a prosa.
Kátia Madruga solicitou inforl-nações sobre os alunos intercambistas o qual não ocorreu em
prazo hábil. Disse que a Técnica .Juliana Vara-nejati informou que há solicitação de três alunos:
um colombiano para cursar disciplinas teól'ocas e duas portuguesas para cursar estágios. Sugeriu
nesse primeiro momento o indef'erimento devido a falta de informações nos documentos: e
posteriormente com a'ç'filiação pré''-'ia. analisar para o próximo semestre. Colocado o
índekrimento em votação. Aprovado por unanimidade. Na sequência item 4: Informes gerais.
O prof. Rafae] informou que estará de férias do dia ] 2/12/1 6 até início de .janeiro. Por í:im. Não
hax:ando mais nada a ser discutido. o Professor Rafael agradeceu a presença de todos e deu por
encenada a reunião às 1 6hl 5min. da qual. para constar. eu- Márcia Elida Domingos Prudência.
Assistente ein Administração: ]avrei a presente ata que. se aprovada. será assinada pelos
presentes. Araranguá. 08 de dezembro de 201 6. ' .. },./'
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